

经济新闻



制图 张一诺

《2014 汇加顾问·胡润中国投资移民白皮书》昨日发布

教育、环境和食品安全是富豪移民三大原因

6月6日,胡润研究院与汇加顾问集团在上海联合发布《2014 汇加顾问·胡润中国投资移民白皮书》。这份24页的专业报告基于2014年3月至4月胡润研究院与汇加顾问集团对141位平均财富4200万元的已移民、正申请移民和考虑移民的中国高净值人群进行的专项调研,深入探索这部分人群移民的原因,他们青睐的国家、地区,移民后的主要需求,以及海外投资,尤其是海外置业等相关问题。郑州晚报记者 徐刚领

教育、环境和食品安全是富豪移民三大原因

报告显示,教育质量、环境污染和食品安全是富豪想移民的最主要原因,分别占21%、20%和19%。

美国是受访高净值人群投资移民的首选国家,占52%;最近投资移民政策发生巨变的加拿大仍然排名第二,占21%。洛杉矶、旧金山和温哥华是最向往的移民城市。选择移民美国的主要原因是容易获得绿卡,占26%,和程序简单,占25%;而选择移民加拿大的主要原因是容易拿到绿卡,占30%,和有亲戚朋友在那,占27%。

去年中国是全球排名第四移民输出国

胡润研究院认为,美国绝对是全球最吸引创业者的国家。还有一些国家由于税务好处,对富豪的吸引力更大,如英国、瑞士、阿联酋和摩纳哥。根据联合国2013年《世界移民报告》,2013年,中国以930万的移民数量,成为次于印度、墨西哥、俄罗斯之后,全球排名第四的移民输出国。

据悉,《2014 汇加顾问·胡润中国投资移民白皮书》的研究成果来源于汇加顾问集团与胡润百富对中国内地地区的高净值人群移民情况的专项调研。报告仅对中国高净值人群的投资移民需求进行了统计和分析,不包括技术移民或其他类移民。

地方债“自发自还”正式启动 宁夏将组承销团

宁夏回族自治区财政厅近日发布了《关于组建宁夏回族自治区2014年政府债券承销团的通知》(以下简称《通知》),确认主承销商将为5家,成为首个正式发出组建承销团通知的“自发自还”试点地区。

《通知》显示,2014年宁夏回族自治区政府债券发行规模为55亿元,其中5年期债券22亿元,7年期债券16.5亿元,10年期债券16.5亿元。

此前,财政部公布,在今年4000亿元地方债发行规模内,上海等10个地区试点地方政府债券“自发自还”总规模为1092亿元;其中,江苏获准发债规模最高174亿元,广东为148亿元(不含深圳),宁夏则为55亿元。并且规定,5年、7年和10年债券比例为4:3:3。

记者注意到,此次宁夏发布《通知》所附的申请表显示,要申请宁夏2014年政府债券承销团成员的银行类金融机构,须提供2012及2013年“不良贷款率”“资本充足率”以及“拨备覆盖率”等数

据;证券类金融机构不提供“不良贷款率”和“拨备覆盖率”,但要提供“净资本与各项风险资本准备之和的比例”以及“净资本与净资产的比例”。

此外,申请机构还应同时具备《宁夏回族自治区政府债券承销团组建及管理办法》规定的资格条件。其中要求,申请人注册资本不得低于3亿元或者总资产在100亿元以上。

该《通知》落款时间为2014年5月30日,并要求符合条件,并有意向成为承销团成员的机构将相关申请文件在2014年6月20日前寄送宁夏财政厅。这意味着,宁夏此次发债的承销团成员将在6月20日以后才能最终确定。

华南某银行业人士对《每日经济新闻》记者表示,目前究竟哪几家机构会中标还很难猜测,但预计试点期的承销团成员应该是以国有大行为主,像国开行这种政策性银行也应该会参与。

每日经济新闻

银监会：关注开发商资金断裂风险

“确实我们应该看到,如果一个经济体对房地产依赖过重,如果金融业对房地产的风险贷款暴露过多,一旦房地产出现问题,可能会对经济甚至对中国整个金融业造成灾难性的破坏。”银监会副主席王兆星在6月6日的新闻发布会上称。

根据银监会提供的数据,到目前为止,中国银行业房地产贷款占总贷款的比重在20%左右,包括房地产开发商的贷款、个人购房贷款,其中个人购房贷款占到整个房地产贷款的67%左右。

银监会2013年年报数据显示,2013年末,商业银行房地产不良贷款余额为214.4亿元,较上一年下降64.7亿元,不良率为0.48%,同比下降0.23个百分点;商业

银行住房按揭贷款方面,去年末不良余额为225.8亿元,同比上升21.4亿元,不良率为0.26%,同比下降0.03个百分点。

“我们也看到一些三线、四线城市房地产销售和价格都有所回落。”王兆星表示,要关注下一步房地产的发展,注意防范风险。

个人房贷方面,王兆星表示,会继续执行差别化的住房贷款政策,大力支持首套住房需求,抑制投资和投机性的住房需求。另外,将大力支持国家实施的保障房的安居工程建设和棚户区改造。

房地产开发方面,王兆星也表示:“重点关注房地产开发商的资金断裂给金融带来的风险。我们将积极采取有效措施,加强风险防范。” 一财网

扫码免费看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动,扫码关注每日前200名读者即可免费获得影票。

5月全月观影刮刮乐中奖百分百,积当月4张票根免费看《窃听风云3》。



发现价值 传播价值 服务投资者

推荐5位好友关注“小螺号”,然后把好友微信昵称回复给螺号君确认后即可获得三全龙舟粽子一袋,送完即止。

我省将集中整治商家失信行为

按照省委宣传部、省文明办《关于开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动的方案》要求,昨日,省工商局组织召开了“文明经营”活动动员大会。会议提出将启动社会信用建设示范试点,同时开展集中整治行动,奖优罚劣推进文明经营。

根据活动方案,我省将广泛开展“文明经营”创建评比活动,并启动社会信用建设示范试点,实施诚信企业示范创建“百千万”工程。加快社会信用体系建设,建立多部门参与的文明有奖,失信惩戒、守信激励的联动机制、问题企业和问题产品发布机制、企

业首负责任制。并将在7到11月份的集中整治、提升行动阶段,根据群众反映集中的问题企业、商家和产品,适时开展集中整治行动,从严治理违法违规失信行为。加大对不文明行为、失信商户、企业的监管力度,对查实的违法违规行为,进行集中曝光,在企业分类监管系统中,降低该企业的信用等级,加大对企业的抽查力度,严格实施“黑名单”制度,提高其失信违法成本,对“违法、违规、失信”经营主体始终保持高压严管态势。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 张栋 季楠

大盘低迷,成长股活跃

5月末,以创业板为代表的成长股近期表现活跃。WIND数据统计,今年前5个月偏股型基金中仅29只回报超过5%,仅工银瑞信信息产业股票基金、工银瑞信金融地产股票基金等少数产品回报超过7%。从全市场看,回报领先的产品主要包括信息产业基

金、行业主题基金、中小盘股票基金、新兴产业基金等,行业选择上重点集中在电子信息领域。工银信息产业股票基金经理刘天任认为,5月以来的指数反弹修复导致的普涨已经基本结束,未来优选行业精选个股成为获得超额收益的主要手段。 新基

恒指迎5年来最牛单月

受益于沪港通政策公布等利好因素,恒生指数5月全月上涨4.28%,报收23081.65点,间隔出现3次三连阳,成为近5年以来最强单月走势。作为国内唯一跟踪恒指的杠杆产品,添富恒生B随之强劲上扬,二级市场交易价格全月上涨4.87%,收盘

价为1.076元,在20个交易日中有14天上涨,且于5月8日至15日收获“六连阳”;添富恒生B净值更大涨11.28%,5月30日净值为1.036,溢价率为3.86%。随着恒生指数有望迎来的进一步反弹,恒生B后市盈利空间有望继续放大。 中证

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14149期

排列三 689 排列五 68971

体彩“七星彩”第14064期

6 3 5 1 9 1 2

福彩“七乐彩”第14065期

08 10 11 25 27 29 30+13

福彩3D第14149期

2 6 2

福彩“22选5”第14149期

06 13 14 19 20